



**CONCURSO PÚBLICO 01/2014 - PMR**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2014**

**O PREFEITO MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS** no uso de suas atribuições legais, considerando contrato celebrado e em conformidade com o Estatuto dos Servidores Público do Município de Rorainópolis e suas alterações, considerando a realização do Vestibular da Universidade Federal de Roraima no dia 30/11/2014, bem como a ampliação de concorrência as vagas ofertadas, torna pública a RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº. 001/2004 referente ao Concurso Público de Provas e Provas e Títulos para provimento de **483** (quatrocentas e oitenta e três) vagas para cargos efetivos das **Carreiras do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Rorainópolis**.

**1. No quadro B do ANEXO III - CARGOS, REQUISITOS E REMUNERAÇÃO INICIAL, onde se lê:**

(...)

**QUADRO B: CARGOS, REQUISITOS E REMUNERAÇÃO INICIAL DOS CARGOS DA CARREIRA DE SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS**

Código - Cargo (C. H. Semanal)	Requisitos para Provimento (conforme Lei nº. 265/2014 - PMR)	Remuneração Inicial (em R\$)
--------------------------------	--	------------------------------

(...)

**Leia-se:**

(...)

**QUADRO B: CARGOS, REQUISITOS E REMUNERAÇÃO INICIAL DOS CARGOS DA CARREIRA DE SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS**

Código - Cargo (C. H. Semanal)	Requisitos para Provimento (conforme Lei nº. 093/2003 – PMR e alterações)	Remuneração Inicial (em R\$)
--------------------------------	---	------------------------------

(...)

**2. Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.**

Boa Vista/RR, 3 de novembro de 2014.

**ADILSON SOARES DE ALMEIDA**  
Prefeito de Rorainópolis